
Τάξη -> Οργάνωση -> Πρόοδος

(από πρόσφατο δημοσίευμα)

Παγώνουν 304 έργα

Να διακόψει τη χρηματοδότηση 304 έργων του Γ' ΚΠΣ, ύψους 20 δις ευρώ, απειλεί η Κομισιόν, επειδή ορισμένα έργα μεταφέρθηκαν από το δεύτερο Κοινοτικό Πλαίσιο, ενώ σε άλλα παρατηρούνται σημαντικές ελλείψεις στα συστήματα ελέγχου και παρατυπίες.

Δυσάρεστη είδηση μεν, αλλά πώς να μην φτάσουμε σε αυτές τις καταστάσεις με την αναρχία και την αταξία που επικρατεί σε όλους τους τομείς των δημοσίων έργων? Πώς έγινε ο προγραμματισμός και η αξιολόγηση αυτών των έργων? Ποιοι άνθρωποι της Δημόσιας Διοίκησης σχεδίασαν αυτά τα έργα ; Ποιοί τα παρακολουθούν; Και αλήθεια, πόσα από τα έργα αυτά είναι πράγματι έργα Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών (ΤΠΕ); Μπορούν άραγε εκείνα να φτάσουν ποτέ σε επίπεδο επιτυχημένης ολοκλήρωσης;

Μετά και τα εμφανή πλέον συμπτώματα ασθενείας των έργων ΤΠΕ, θα πρέπει να μπει μία τάξη στον τρόπο με τον οποίο αυτά προγραμματίζονται, προκηρύσσονται, και υλοποιούνται. Η επιτυχημένη πορεία αυτών σχετίζεται άμεσα με την αξιοποίηση των επιστημόνων του κλάδου μας. Άραγε στα μέχρι τώρα έργα ΤΠΕ, κατά πόσο έχει αξιοποιηθεί το κατάλληλο επιστημονικό δυναμικό της χώρας? Δυστυχώς, λόγω του χάους που επικρατεί (πχ. ανυπαρξία Μητρώων για τους Μηχανικούς ΤΠΕ, στελέχωση της Δημόσιας Διοίκησης σε θέματα ΤΠΕ με απόντες τους επιστήμονες ΤΠΕ), ο καθένας φερόταν ως ικανός να στηρίξει έργα ΤΠΕ στην Ελλάδα. Ίδου λοιπόν το αποτέλεσμα. Μη αποδοτική, και πολλές φορές ατελής, εκτέλεση των έργων, αλλά ταυτόχρονα και πλήγμα στους πολυάριθμους πλέον Μηχανικούς Η/Υ, Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών.

Με το νέο νομοσχέδιο για τις Μελέτες του ΥΠΕΧΩΔΕ στο οποίο, μετά από τη συνισταμένη προσπάθεια του ΤΕΕ και του ΠΣΔΜΗΥΠ, εισήχθη η νέα **Κατηγορία 28: Μελέτες Πληροφοριακών Συστημάτων και Δικτύων**, μας δίνεται επιτέλους η αφετηρία να βάλουμε μία τάξη στο ξέφραγο αμπέλι που επικρατούσε μέχρι σήμερα. Από εδώ και πέρα πρέπει να συνεχίσουμε τις προσπάθειές μας, ακόμα πιο έντονα και αποδοτικά, ώστε η σύσταση της νέας αυτής κατηγορίας να έχει και έμπρακτα θετικά αποτελέσματα για την ειδικότητά μας. Προς την κατεύθυνση αυτή, οι «Μηχανικοί Η/Υ & Πληροφορικής... γί' αυτά που μας ανήκουν», σε συνεργασία με την ΕΕΕ «Ηλεκτρονικών» του ΤΕΕ και τον ΠΣΔΜΗΥΠ, έχουν ξεκινήσει μία σειρά από ενέργειες για την προετοιμασία του κατάλληλου εδάφους με στόχο

- τη σωστή οργάνωση των αντίστοιχων Μητρώων που θα στελεχώσουν την Κατηγορία 28 (με απλά λόγια: ΠΟΙΟΙ θα έχουν δικαίωμα τελικώς να εγγράφονται στην κατηγορία αυτή),
- και την προκήρυξη μελετών για τη συγκεκριμένη κατηγορία, προκειμένου αυτή να μη μείνει τελικώς αδρανής και «νεκρή».

Ζητούμε από το ΤΕΕ να στηρίξει τις προσπάθειες αυτές, και να αποτελέσει τον ουσιαστικό εκπρόσωπο των Μηχανικών και Επιστημόνων Πληροφορικής στις αρμόδιες αρχές που σχετίζονται με τη σύσταση των Μητρώων και τον προγραμματισμό και την οργάνωση των έργων ΤΠΕ. Ας μην αφήσουμε και αυτή την ευκαιρία να χαθεί.

Ρύθμιση Φορολογικών Θεμάτων

Σας υπενθυμίζουμε να μας ενημερώνετε (hy-tee@tee.gr) για τυχόν προβλήματα τα οποία έχετε αντιμετωπίσει κατά καιρούς σχετικά με τα επαγγελματικά/φορολογικά σας θέματα. Περιμένουμε αναφορές προβλημάτων, προκειμένου να υπάρχει ολοκληρωμένη εικόνα του προβλήματος που αντιμετωπίζει η ειδικότητά μας. Έχει ήδη ξεκινήσει μία προσπάθεια ρύθμισης των θεμάτων αυτών.

Οι «Μηχανικοί Η/Υ & Πληροφορικής... γί' αυτά που μας ανήκουν» παρακολουθούν συνεχώς τις εξελίξεις και τα δρώμενα σε διάφορους τομείς που σχετίζονται με την ειδικότητά μας, ενημερώνονται για τις εξελίξεις, και προβαίνουν στις απαραίτητες κινήσεις για την θέσπιση και προάσπιση των δικαιωμάτων μας.